

EL REGIONAL

Publicaciones

DIARIO DE LA TARDE

Publicaciones

ÚLTIMAS NOTICIAS Y TELEGRAMAS

A los señores suscriptores á presentarse
vencidos.
Resolución á 415 por cada línea.
No se devuelven los recortes.

Año X.—Número 1.775

Castellón.—Martes 6 de Mayo de 1902

Oficina, O'Donnell, núm. 28

En plena asfixia

Secularización

El transcurso de un día en esta época llena de peligros y salpicada de amenazas, basta y sobra para duplicar el enturbiamiento de las aguas per donde hace tiempo zozobrando la nave fusio silvestre.

Todo el légame existente en el fondo del lago político, vá saliendo a la superficie; y tan espesa es la capa hoy existente, que la nave, como si estuviera anclada, queda fuertemente sujeta en el centro del lago por la gran densidad que alcanzó aquella materia que el agua guardaba escondida en su fondo.

Los rayos del sol van descomponiendo la nueva sustancia. Los gases producidos por el fermento se elevan rozando el cuerpo de los navegantes; véanse estos obligados a respirarlos y la asfixia para ellos es inminente.

Este es el estado actual de los partidos políticos turnantes.

En vano piden auxilio pues nadie puede atrevesar la distancia que les separa de la orilla del lago pestífero donde se encuentran.

Dentro de pocos días aquella agua guardará en su fondo los restos mortales de una tripulación que muere cumpliendo la sentencia dictada por el Tribunal Supremo y Omnipotente encargado de juzgar á todo humano pecador.

La justicia divina es inexorable, no cabe dentro de ella misericordia ni perdón; sus fallos son irrevocables, sus sentencias firmes, sus castigos ejemplares.

Quedará España, dentro de poco, libre de esta balanza pollera que en tan corto tiempo tantea delitos de lesa patria ha cometido.

Haráse cargo de la nueva nave del Estado el joven y auguste monarca que por la gracia de Dios y de la Constitución ceñirá sus sienes, muy en breve, la corona de España, y entonces iluminada por el cielo la inteligencia del nuevo Rey, llamará a su ayuda á los hombres honrados y de buena voluntad para comprender el difícil e imprescindible problema de regenerar la patria; y aquella embarcación que hoy naufragó, será sustituida por la nueva, que botada en amplias y cristalinas aguas, irá navegando por entre mil obstáculos y venciendo escollos hasta llegar al deseado puerto de salvación.

Si no se vislumbra este camino, si no se viera ya próxima la realidad de estos hechos, no quedara á estas horas ni un solo átomo de esperanza; hubiéramos ya perdido toda idea de fe, honradez y patriotismo, quedando esta desgraciada nave sumida en profundo lecho del que no habla de desenterrar jamás.

Los inventores de medicamentos sociales, para regenerar un pueblo arémico y casi desahuciado deciden propinarle á manera de píldora dorada, lo que han dado en llamar molde europeo; como el infalible portento remedio. Por el interés que excita conviene analizar esa píldora dorada.

Mo des sociales propiamente dichos, ó para usar la misma metáfora, mol des europeos, la historia nos ofrece dos únicamente. El pagano y el cristiano. Molde cesáreo el primero, cuyos cimientos rompió en mil pedruzcos y deshizo, el libro de la Cruz, con la energía de la Fé y la protesta de mil lloves de mártires. Vino en pos y quedó constituido allí en los viejos siglos cristianos, tan calumniados, y poco entendidos, el otro molde que con mucha propiedad se llamaba la gran familia cristiana.

No cabe, ni es posible otra clase de moldes en propia manera tales. Lo de más son abigarradas fisonomías, que la lucha de ambas tendencias graba en los pueblos. Porque, en efecto, el hombre por su razón es naturalmente cristiano; pero por su concupiscencia es naturalmente pagano. Escrito está; es la mejor y la peor de las criaturas, Angel disminuido como le llama el Salmista ó bestia carnívora y feroz, según la tendencia que predomina ascendente ó descendente en el desenvolvimiento de su actividad y vida. Hasta donde puede llegar en su tendencia á la semejanza de Dios, de degradación en degradación y de caída en caída rodando en abismos insondables, no cabe concebirse. La imaginación cristiana refractaria á esas lóbregas, siente una especie de vértigo, que le impide fotografiar tan horrendo cuadro.

Legada sin duda la hora de la consigna que se dieron los Poderes de la Tierra, proclaman á banderas desplegadas la vuelta en retroceso luctuoso á la restauración del molde pagano. En todos conceptos y por todas las corrientes de la actividad humana, empujan á los pueblos de aquella gran familia cristiana hácia nueva Babilonia pagana.

Espantoso y singular fenómeno en la Historia del género humano. Como medio único é infalible se adapta la secularización. Hé ahí, el molde; hé ahí la píldora dorada. La secularización completa del hombre como individuo y como sociedad. Este fenómeno es único en la Historia. Porque tratándose de cambios sociales, siempre ha figurado en esa labor de una u otra manera, alguna especie de divinidad que fuera por decirlo así, el signo que la legalizara.

Hoy se corta y se cercena á bisel todo lo que aparezca sobre el hombre. Se hace tabla rasa de cuanto no sea puro humanismo concupiscente. El elemento de lo absoluto, de lo infinito y de lo divino, queda eliminado en todo, por todo y para todo. Dando así entrada para llenar el vacío que deja, á yo no sé que aire frío como la muerte, ocasionando esos terribles achaques de inquietud desesperante, escepticismo, temores y recelos.

A nueva Babel, nuevo lenguaje. El

vocabulario secularizador va adquiriendo ya, normalidad sinistra, según va generalizándose; como aparece en lo fundamental. Así la familia secularizada es el amor libre. El matrimonio cualquier cosa menos sacramento. La propiedad secularizada es desamortización en progresivas formas. La vida ha de ser gozo ó suicidio. La educación secularizada, es tolerancia. La instrucción es cosa laica, como la enseñanza. Para el cadáver no hay sepelio, hay cremación. La conciencia, es libre pensamiento. Las autoridades ejercen oficios asalariados. La sociedad humana, todavía no se sabe el nombre, porque está en cuestión; se guarda el finiquito de la liquidación social. Llegará por fin á ser muy curioso el nuevo diccionario.

¿En virtud de qué principios se vá marchando á tal estado de cosas? En rigor no son principios; má bien negaciones fundamentales, con su lógica é irrecusable consecuencias, admitidas aquellas negaciones. Por espacio de un cuarto de siglo se van formulando y vienen á recopilarse en forma de irónico credo. Frente á nuestro Credo y á nuestros artículos de Fé, recitan los secularizadores su credo, y vomitando blasfemias también recitan sus artículos de fé en el humanismo secularizado. Hay ocasiones, en las que el escritor católico se vé en la triste posición de afrontar horripilante repugnancia; el lector me perdonará la suya considerando que si me cuesta mucho el pensar cuanto más [y] el escribirlo. Mirad, así de prisa, hasta donde llega el homenaje á Satanas: ¿Sabéis cuál es el principio del mal? Pues es Dios. Dios es el enemigo. Dios es la clave maestra del charlatanismo de los curas. La tierra no es de nadie, y sus frutos son de todos. Los ricos son vampiros que chupan nuestra sangre. Declaro la guerra á los curas, á los Reyes, á los ricos, á los burgueses, á los liberales, á los papistas, á los devotos. Guerra sin cuartel á la Iglesia católica. No queremos una república de aguachirle, sino la verdadera república social y comunista. La república que debe absorberlo todo. Estado, provincias, distritos, iglesias, palacios, máquinas, bienes, derecho, todo en beneficio del pueblo. No hace mucho hemos oído: Ni trono, ni trona (nóplito). Ni patrimonio ni matrimonio, etc.

La lógica es ciencia necesaria, formal. Terriblemente la lógica condensa á los liberales á ser vencidos, ser ilógicos é inconsecuentes; ó á seguir en la corriente de la república, social, comunista, secularizada y atea. La Iglesia en cambio, jamás, jamás transigirá. La verdad es por esencia intransegente.

Juan Viscarro.



Antonio Sánchez
Linares

La ley fatal que rige la humanidad y gravita, por igual sobre todos los

seres orgánicos graduando el término de su existencia, ha tendido sus temidas garras en un ser inocente, joven, lleno de ilusiones, querido por todos y adorado, como lo es todo hijo único, por sus desconsolados y afligidos padres.

Hoy á las seis y media de la mañana ha bajado al sepulcro á la edad de 22 años Antonio Sánchez Linares dejando sumidos en el mayor dolor no tan solo á los que le dieron el ser sino que también á toda su demás familia y á cuantos se honraban con su leal y sincera amistad.

Quando en el seno de una familia existen varios seres entre los cuales reparten los padres su cariño por igual, cuando hay varios hijos y sobre ellos se derrama la misma cantidad de amor paternal, la desaparición eterna, la pérdida para siempre de uno, con ser tan terrible, tan inmensa, nunca puede alcanzar el grado de dolor que causa siempre la muerte del ser único, del hijo que no vé en torno suyo ningún hermano con quien compartir pudo, el dulce cariño de sus padres ni las amarguras de las penas que á estos pudieren afligir.

En el primer caso, el consuelo de los que sobreviven disipa mucho el dolor. En el segundo, la triste soledad, el recuerdo perenne, la ausencia completa de aquel hijo cuya estancia en el hogar paterno tanto lugar llenaba, destrozando el alma, produce inconcebible grado de desesperación en los primeros momentos á los atribulados padres, y á medida que el tiempo transcurre, la presencia de cualquier objeto que tuvo relación con el ser amado aviva la llama del dolor y trastorna la inteligencia del inconsolable matrimonio.

Quando desaparece del mundo de los vivos un hijo único se lleva consigo, para guardarlo en la sepultura, toda la felicidad y alegría de sus desventurados padres; por eso quedan estos en la tierra mirando con espanto y glacial indiferencia todo cuando les rodea.

No hay nada que pueda disminuir tan honda pena. Los consuelos de la religión y el tiempo la harán más llevadera, pero no la extinguen ni aún, siquiera, la mitigan.

Si participando de tan gran desgracia, puede la leal y sincera amistad servir de algún alivio, tenga por seguro nuestro particular amigo don Antonio Sánchez que nuestro sentimiento va unido al suyo en la irreparable pérdida que acaba de experimentar.

Nos unta con el infortunado Antonio vínculos de estrecha y sincera amistad; por eso lloramos su muerte cual si fuéramos sus más allegados parientes.

Le teníamos siempre en nuestra compañía; gozábamos verle siempre alegre, siempre entreabiertos sus labios por la inocente sonrisa; por eso sentimos en el alma su eterna ausencia y no podremos preclaudir nunca de tenerle presente en nuestras oraciones.

Era amable, bondadoso y obediente; le llamó Dios á su lado, está en el Cielo.

Esta tarde á las seis y media ha debido verificarse el entierro del cadá-

ver del que en vida fué nuestro buen amigo Antonio.

Quando cerramos la presente edición se está organizando todo lo necesario para dar cumplimiento á tan triste acto y á juzgar por el movimiento que se observa bien puede asegurarse que no ha de quedar ningún deudo ni amigo que no acuda á rendir el último tributo al finado.

Es indudable que la manifestación de duelo será imponente per cuanto son muchas las simpatías de que goza en Castellón la familia del Sr. Sánchez.

EL HIERRO EN LOS NARANJOS

La práctica ha demostrado á los agricultores, según puede observarse en el reino de Valencia, que el naranjo crece y se desarrolla y fructifica bien en los terrenos ferruginosos. Así es de ver que las plantaciones de este árbol son comunes en la citada comarca en los campos que se distinguen por la abundancia de la arcilla roja, que por ser tal lleva en interposición grandes cantidades de óxido férrico.

Esto demuestra, de acuerdo con la observación, que no debe dejarse de ensayarse el tratamiento ferruginoso para detener la marcha de ciertas enfermedades del naranjo, sobre todo aquellas que tienden á acabar con la vida del vegetal. A este objeto podría ensayarse el rogar dos ó tres veces á la semana durante una temporada con agua, llevándose en disolución unos 10 ó 12 gramos de sulfato ferroso ó caparrosa verde, siempre que el árbol presentase menifesta tendencia á parecer. Es indispensable que el sulfato sea puro en todo lo posible, por cuanto la caparrosa del comercio está á veces impurificada por el ácido sulfúrico en estado libre.

INFORMACIÓN POLÍTICA

Han visitado á Sagasta Canalsjas, Romanones y Montilla.

El Congreso celebrará hoy sesión secreta con el fin de ultimar los detalles para el acto de la jura.

El directorio de la Unión Nacional ha acordado en la reunión de hoy al aceptar el programa regionalista, pero algunos individuos se oponen á ello.

Hoy se ocupará Romero Robledo de los sucesos de Barcelona, defendiendo al general Bargas.

Los senadores tetuanistas han podido votación nominal en el proyecto de ley de circunscripción electoral.

Hoy explicará en el Senado su anunciada interposición el general Primo de Rívara.

Le contestará el ministro de la Gobernación.

Consumirá el segundo turno el señor Portuondo.

EN Mecánica

RANCO STELLON

Abolla, etc etc é industrias.

hospital por el médico

de esta hecho ha

Audiencia

se han visto en

breche dos joleros.

contra el vecino

delito de lesiones y

fenido por el abog

Martín.

no se ha visto la

este juzgado contra

71 terral, Manuel B

y B-nieta Cortés O

destruccion.

dos D. Fernando Gu

Peñor h'n desfil

de su fundación

z 2 Ch -me. pda

DE 1902 A 1903

internos, medio in

menjados.

oficiales privados

SU REGLAMENTO

Barcelona

de D. P., González

m. 2

mediando este estab

la Sociedad de Pe

arberos pone en

del público que

monos á precios

s, advirtiendo que

o los domingos

UNICO ESTABLECIMIENTO EN CASTELLON 46, Enmedio, 46 Frente á la iglesia de San Miguel

BAZAR DE CALZADO DE FEDERICO CAZADOR

Gran surtido en calzado cosido á mano de todas clases y precios. ELEGANCIA COMODIDAD Y ECONOMIA. HAY QUE VISITAR EL ESTABLECIMIENTO

UNICO ESTABLECIMIENTO EN CASTELLON 46, Enmedio, 46 Frente á la iglesia de San Miguel

COMERCIO DE TEJIDOS "LOS ANGELES,"

de ENRIQUE PEÑA FABRA CALLE GONZALEZ CHERMA, 61 CASTELLÓN

Esta casa deseosa de atender lo mejor posible á su numerosa clientela, no ofrece los géneros más baratos que nadie, porque eso son reclamos ya de mal gusto y canchales; pero sí procurará vender lo más limitado le sea dable dando géneros de muchísima confianza: estando siempre dispuesta á dar sus mercancías de las mejores marcas y de fábricas acreditadas. Inmensos surtidos en Lencería, Cefros Sedas negras y color, Mantelería á infinidad de artículos que se haría difícil mencionar

IMPORTANTÍSIMO A los herniados (TRENCA TS)

Constituye una equivocación lo que sufre la mayoría de los herniados (trenca ts) al creer que cualquier bragero comprado al azar es suficiente para retener y hasta curar las hernias, siendo este error causa de muchas complicaciones funestas. Muchos son los que venden brageros, pocos los que saben colocarlos, rarísimos los que conocen lo que es una hernia. Ejemplo del charlatanismo y del engaño, me es permitido apelar al testimonio de los señores médicos, los cuales me han prestado siempre un valiosísimo apoyo, creyéndome de mi correcto proceder, en los cinco años que hace visito esta capital.

D. JOSÉ PUJOL cirujano especialista en la aplicación de brageros para la curación de las hernias, en largos años de práctica en la casa de DON JOSE CLAUSOLLES, de Barcelona. Establecimiento «La Cruz Roja». REUS.—PLAZA DE PRIM.—REUS Nota: Durante, los días 28 y 29 del mes actual, visitaré en esta capital. FONDA IGUALADINA

Información especial

POR TELÉFONO Y TELÉGRAFO (SERVICIO DE LA MASPANA)

Madrid, 6. 12 w.

El terremoto de Murcia En la iglesia de la Merced se produjo un pánico horrible. La confusión entre los fieles fué tremenda, produciendo en grandes gritos.

En Orihuela A las seis y diez minutos de ayer se produjo un ligero temblor de tierra, habiéndose dado cuenta la mayor parte del vecindario del fenómeno sísmico.

Las noticias acerca del terremoto que se han tenido en Madrid, han circulado por los centros políticos con gran rapidez y se han recibido en el Ministerio de la Gobernación.

El gobernador de Murcia, en telegrama recibido por el Sr. Morat, dice que ayer madrugada se sintió un temblor de tierra en aquella provincia, habiéndose marcado muy notablemente en la capital.

Se ha desplomado una hermosa cruz de piedra que se levantaba frente á la puerta de la Octava y se ha agrietado un edificio que ocupa una distinguida familia murciana.

Después además el gobernador que tiene en cuenta que en la Alberos, pagó inmediatamente á la capital, se han visto al suelo muchas viviendas.

Y en su cuenta en el telegrama de que haya que lamentar desgracias en Orihuela.

En el Congreso ha sido uno de los sísticos en que primeramente se supo la noticia, por haberla llevado el señor Quintanilla B. Mestres.

Conferencia telefónica

DESDE MADRID

Madrid 6. 17:40. La comisión de la Diputación provincial en Madrid.—En Hacienda.

En la visita hecha al ministro de Hacienda, ordenó este en el acto la supresión del apremio á la Diputación provincial que estudiará nuevamente lo de la conversión de láminas para obras del Hospital cuya colación nos dará el viernes, procurando sea la mejor posible.

En Gobernación Los dos comisiones en compañía del Sr. Cansiles hemos visitado al Sr. Morat ofreciéndonos éste interés sobre de verdad para que se haga justicia en la cuestión Barrull.

Después hemos visitado al director general de Administración local y discutido el asunto hemos presentado fórmulas de solución.

Hemos quedado satisfechos del recibimiento que nos han dispensado y las buenas esperanzas que nos han dado.

En Instrucción pública Hemos visitado esta mañana al ministro de Instrucción pública interesándole nuevamente sobre la cuestión del pago de atenciones de enseñanza por las diputaciones y también hemos sido atendidos.

Ya podemos hoy asegurar que nuestro viaje no ha sido infructuoso pues hasta hoy nuestras gestiones van coronadas por el éxito más honroso.

De regreso Hasta á fines de semana no podremos regresar á casa. VEGA.

La prensa Continúa hoy ocupándose la prensa de los sucesos ocurridos el domingo pasado con motivo de los Juegos Florales haciendo resaltar la indignación producida en todos al conocer los detalles de la última nota catalanista.

El País Entre toda la prensa destaca por su más mercedosa nota de indignación en contra de los autores de los últimos hechos ocurridos en Barcelona.

Oficinas á los catalanistas de locos, contra los cuales—de—labe prosa de ser con energía. Ocurra también duramente á las autoridades pues no saben desamparar su misión de lo que nos.

Termina diciendo que como á los

debe tratarse encerrados en una junta si preciso fuera y combiando de lo que nos está demostrada la ineptitud de los que ahora gobiernan.

La salud de Sagasta El Sr. Sagasta está completamente restablecido.

Hoy pensaba asistir á la firma regia pero su familia le ha hecho desistir ante el temor de una recaída.

Mediana con seguridad irá á despachar con la Regente.

Consejo A estas horas no se sabe con certeza si se podrá celebrar mañana Consejo de ministros.

Temblor de tierra Por las noticias recibidas en el Ministerio de la Gobernación se sabe que además de los temblores de tierra ocurridos en Murcia se han sentido éstos en Pamplona y Tafalla siendo de menor intensidad en algunos puntos si bien se ha dejado sentir en todo el Norte de la Península en donde se ha observado pocos segundos.

Añaden los telegramas que no se han registrado ningún accidente de gravedad.

Firma regia Hoy han despachado con la reina los ministros de Gobernación y Hacienda.

El primero ha puesto á la firma el decreto convocando á elección parcial de diputados en un distrito de la provincia de Lugo.

Concediendo un título de ciudad y cuatro honores de jefe superior de administración.

Hacienda ha puesto el decreto autorizándole para leer en las cortes un decreto reduciendo los derechos de aduanas varios forrejos que se introducen del extranjero.

Visitas Hoy han campimentado á S. M. la reina los Sres. López Domínguez, Azcárraga, marqués de Pida y otros.

Un suelto «El País» publica hoy un suelto suscrito por un tal Federico Urales, instando al tribunal de honor que juzgó á Lerroux

Ofrecimiento Una comisión de militares ha visitado hoy á S. M. el R y para ofrecerle le presidente del ejército militar que ha de efectuarse con motivo de la coronación.

El Rey ha aceptado gustoso tal ofrecimiento.

CONGRESO Abre la sesión á las cuatro el marqués de la Vega de Armijo. En el banco azul toma asiento el general Weyler.

Después de varias preguntas sin interés pide la palabra el Sr. Romero Robledo y habla sobre los sucesos de Bilbao y de Barcelona.

Ataca duramente á las autoridades civiles.

Lamenta no se encuentre en el banco azul el Sr. Sagasta y dice que el general Weyler solo podrá contestarle lo referente al ramo de Guerra.

Contéstale el ministro de la Guerra quien defiende á las autoridades diciendo que éstas obraron con toda prudencia.

Vuelve á hablar Romero Robledo quien reconoce que obró bien el capitán general Sr. Bergés pero no así el ayuntamiento de Bilbao quien el día 2 de Mayo puso á bandera nacional á media asta.

Por un motivo—añade—han sido destituidos otros ayuntamientos. Después de restituir el general Weyler, había S. M. sobre este mismo asunto atacando á las autoridades por cuanto no han castigado á los ayuntamientos que han infringido el artículo 189 de la ley Municipal.

Nafragio Telegramas de Atenas que al pasar el canal de Eoriqui el yate que conduca á los reyes de Grecia, zozobró, naufragando.

Con grandes esfuerzos pudieron salvar á las reales personas.

Baja en los francos Ha llamado la atención la baja que hoy han experimentado los francos pues á las cuatro de la tarde se elevaba á 20 céntimos dicha baja.

DESDE BARCELONA

Barcelona 6. 17:55.

En libertad Han sido puestos en libertad los obreros anarquistas que fueron detenidos antes del 1.º de Mayo como medida preventiva para evitar cualquier alboroto que pudiera haber ocurrido.

La prensa Todo la prensa se ocupa hoy de los sucesos desarrollados en la Lonja el domingo pasado, habiéndose formado gran número de protestas por lo ocurrido en los Juegos Florales.

Es oración general que esta cuestión no traerá consecuencia de ningún género.

Terremoto Al propio tiempo de sentirse el terremoto en el norte de la Península, dejós sentir también en esta población alcanzando gran intensidad.

Los sucesos que ha producido este fenómeno han sido muchos, pues el movimiento observado llegó hasta parar muchos relojes, haciendo temblar las puertas de cristales y produciendo gran trépidaación.

Afortunadamente se sabe no ha producido accidente alguno en los edificios ni se registró la menor desgracia en las personas.

Ocaña. DESDE VALENCIA «El Correo de Valencia» de esta noche publicará un suelto en el cual consigna que el capitán general ha

dirigido una comunicación al gobernador haciéndole saber que con el fin de completar la instrucción á los re- sacantes que se incorporaron en fines el mes de Febrero último, harán éstos distintas evoluciones dentro de la ciudad ocupando sus puestos estratégicos.

Ha llamado ya la atención esta noticia antes entre los que tienen conocimiento de ello.

ALCANCE BURSÁTIL Cierre de Bolsa

Servicio exclusivo de EL REGIONAL Madrid-Barcelona-París Telegramas Urgentes (Re- xcedidos) Amortizable. 94'00 Coloniales 61'23 Alcañanes 79'10 Harinas 53'60 Granos 26'00

EN EL CORRO INTERIOR 4 POR 100 Brucelona fin 72'25 Madrid fin 72'25 París fin 79'17

ULTIMOS CAMBIOS Francos 37'40 Libras 34'63

Carbón de París

Gran rebaja de precios El expendedor de este combustible pone en conocimiento de todos cuantos usan este carbón, la gran rebaja que acaba de hacer en el precio siendo desde hoy á 20 reales el quintal.

El Carbón de París economiza un 25 por 100 comparado con el ordinario.

DEFÓSITO Calle Maria Breva (Armelar) núm. 8 Castellón.

GANGA

Se vende una muela nueva con su boixa y madilla propia para cemento ó aljés.

Darán razón: Pascual Arnau Ronda de la Magdalena Castellón.

Clínica Oftalmológica

RAFAEL TUTÓ MEDICO OCULISTA Antiguo Médico ayudante del Dr. Menacho de Barcelona CONSULTA

Por la mañana de 10 á 12. Por la tarde de 4 á 5. OPERACIONES

Por la mañana á las 9. (Operaciones de catraria, los lunes.) Habitaciones y asistencia para operados

Xim'nez, 16, 1.º.—CASTELLÓN

Imp. á e. V. Bayo

